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Ex 1 : Dans chacun des cas, indiquer si les droites (48) = Ex I : Dans chacun des cas, indiquer si les droites (4B)

et (CD) sont perpendiculaires, sécantes ou paralleles et (CD) sont perpendiculaires, sécantes ou paralleles

a) A(1;1),B(2;3),C(2,-1),D(-2;1) a) A(1;1),B(2;3),C(2;-1),D(-2,1)

b) A(-3,1),B(1;4),C(0;5),D(1;1) b) A4(-3,1),B(1,4),C(0;5),D(1;1)

c) A(2;5),B(1;2),C(5;4),D(8,3) c) A(2:;5),B(1;2),C(5;4),D(8;3)

d)  A(-1;2),B(3;4),C(-2;-2),D(8;3) d) A(-1;2),B(3;4),C(-2;-2),D(8,3)
Ex 2 : Déterminer les angles (en degrés) du triangle Ex 2 : Déterminer les angles (en degrés) du triangle
ABC dans les cas suivants : ABC dans les cas suivants :

a) AB=3cm , BC=4cm , AC=5cm a) AB=3cm , BC=4cm , AC=5cm

b) A4B=45cm , BC=73cm , AC=5_8cm b) AB=45cm , BC=73cm , AC=58cm

c) AB=44cm , BC=112cm , AC=9cm c) AB=44cm , BC=112cm , AC=9cm

d A4B=129cm , BC=9cm , AC=5,4cm d) A4B=129cm , BC=9cm , AC=54cm
Ex 3 : Déterminer les angles et cotés du triangle Ex 3 : Déterminer les angles et cotés du triangle
ABC dans les cas suivants : ABC dans les cas suivants :

a) AB=6,7cm , BC=112cm , B=45° a) AB=6,7cm , BC=112cm , B=45°

b) AB=78cm , AC=117em , A=120° b) AB=78cm , AC=117cm , A=120°

¢) BC=28cm , AC=42cm , C=60° ¢) BC=28cm , AC=42cm , C=60°

d) AB=94cm , AC=63cm , A=30° d) AB=94cm , AC=63cm , A=30°
Ex 4 : Calculer les angles et les cotés du triangle Ex 4 : Calculer les angles et les cotés du triangle
ABC dans les cas suivants : ABC dans les cas suivants :

a) A(4;4),B(1;,-1),C(5,0) a) A(4;4),B(1,-1),C(5,0)

b) AB=6cm , BC=4cm , C=60° b) AB=6cm , BC=4cm , C=60°

c) AB=7cm , BC=8cm , AC=12cm c) AB=T7cm , BC=8cm , AC=12cm

d) AB=6cm , A=42° , B=54° d) AB=6cm , A=42° , B=54°

Ex 5:Une force F s'exerce sur un véhicule a moteur  Ex 5 : Une force F s'exerce sur un véhicule a moteur
en déplacement de A vers B ; on a répertorié différentes  en déplacement de A vers B ; on a répertorié différentes
phases de mouvement de ce véhicule ; phases de mouvement de ce véhicule ;

(échelle : 1 unité=10 N) (échelle : 1 unité=10 N)

) i B ) i B

1) Calculer la travail de chaque force 1) Calculer la travail de chaque force
2) Expliquer la phase du mouvement associée 2) Expliquer la phase du mouvement associ¢e

Ex 6 : Soitun carr¢  ABCD de Ex 6 : Soitun carré¢  ABCD de

coté 4 cm; Onnote [ le milieude A D coté 4 cm ; Onnote I le milieude A D

[BC] et J lemilieude [CD] | [BC] et J lemilieude [CD] |
0 i 0 P

a) Calculer Al et AJ J a) Calculer Al et AJ J

b) Calculer A7-A4J de?2 " b) Calculer A7-A4J de2
facons différentes . facons différentes .
¢) En déduire la valeur de 0 B | c ¢) En déduire la valeur de 0 B [ c




